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Tal como se adelantaba, el conservador se impuso en los comisiones que tuvieron  lugar ayer. 
Escrutadas 598 de las 650 circunscripciones del país, los  tories ya ganaron en 286; los
laboristas, en 235 y los liberal-demócratas,  en 48.

  

El candidato conservador David Cameron se impuso con leve margen como  Primer
Ministro, en los comicios que se celebraron ayer en
el Reino  Unido, según los resultados oficiales del 90 por ciento de las mesas  escrutadas.
       
Ya se escrutaron 598 de las 650  circunscripciones del país, donde "los tories" ganaron
en 286.  Los laboristas, en tanto, ocupan el segundo lugar con 235 y los 
liberal-demócratas 48, 
publicó el diario español 
El  País. 

Con estos datos, los conservadores -que vuelven al  poder después de 13 años-
aumentaron en 53 su número de diputados respecto a  2005 y los
laboristas perdieron 47. Los liberal-demócratas, en tanto,  tienen cinco menos que hace cinco
años.

Pese a haber ganado, los  conservadores no lograron obtener la mayoría absoluta. Pero 
además,
por primera vez en 36 años, ninguno de los dos partidos más  importantes tendrán la
mayoría absoluta en el Parlamento de Westminster, 
aclaró el diario 
El Mundo.

La victoria de Cameron  -señala el matutino español- era anticipada la última semana en las
encuestas y  también se anunció apenas cerraron las elecciones los  colegios.

Un sondeo a pie de urna elaborado de forma conjunta por  las tres grandes cadenas de
televisión adelantaba que los conservadores  acabarían logrando 305 escaños, frente a 255
de los laboristas, 61 de los  liberal-demócratas y 29 de otros partidos.

El gran perdedor es el  liberal Nick Clegg, cuyo papel jugado durante la campaña electora
no  parece que se haya traducido en votos y su partido parece destinado a repetir  los
resultados de hace cinco años.
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